
Urunk, Is te nünk, ahogy a ke reszt ség ben meg tisz tí tot tál új élet re, ké rünk, se gíts, hogy eb -
ben az új élet ben meg is tud junk ma rad ni. Le gyen en nek egyik je le a bo csá nat ké rés és bo -
csá nat adás.

A te bűn bo csá tó, nap ról nap ra meg úju ló sze re te ted te gyen min ket is az el le nünk vét ke -
zők nek meg bo csá ta ni tu dók ká, és ad jon erőt és re mény sé get, hogy mi is bo csá na tot tud -
junk kér ni azok tól, aki ket bán tot tunk. Így őrizz meg, tarts meg csa lá dunk ban, test vé ri kö -
zös sé ge ink ben.

Áldd meg min de nek előtt lel ki csa lá dun kat, gyü le ke ze tün ket. Óvd a ben ne szol gá ló kat,
igét hir de tő ket, ta ní tó kat, dia kó ni át vég ző ket, min den mun ka tár sat a vi szály, a sza ka dás, a
ha rag, a meg bo csá ta ni nem tu dás kí sér té sé től. Te tu dod, hogy oly sok az arat ni va ló és oly
ke vés az ara tó. De ha egy szív vel és lé lek kel együtt mun kál ko dunk, a ki csi is meg sok szo ro -
zód hat. 

Óvd csa lá dunk egy sé gét a ge ne rá ci ók meg nem ér té sé től, tü rel met len sé gé től, aka rat tal
és aka rat la nul osz tott és ka pott bán tá sa i tól. Te remtsd meg a csa lád me leg va ló sá gát és biz -
ton sá gát. Ne men jen le a nap a ha ra gunk kal, a ki en gesz te lő dés erőt adó aján dé ka nél kül. 

Kö nyör günk be teg, szen ve dő és ma gá nyos test vé re in kért. A bé kes ség ne he zen vi selt ke -
reszt jei, meg gyö tört tes tünk és lel künk, sza va ink bi zony oly sok szor el tud nak vá lasz ta ni
se gí tőt és se gít ség re szo ru lót. Légy ve lünk min den küz del münk ben, őrizd meg re mény sé -
gün ket. És légy ve lünk ne héz pil la na ta ink, eset le ges bán tá sunk el hor do zá sá ban, meg bo -
csá tá sá ban is. 

Hall gass meg min ket, Urunk, és add, hogy akik a ke reszt ség ben ré sze sül tünk a ve led va -
ló kö zös ség ben, el jus sunk a ve led va ló tel jes kö zös ség re és az üd vö zül tek se re gé be, ahol
örök sze re tet ben, so ha el nem mú ló kö zös ség ként, bán tá sok nél kül di cső ít he tünk té ged.
Ámen.
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